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Zápis č. 7/2025 z veřejného zasedání zastupitelstva obce Bukovany ze dne 3.11.2025 
 
Veřejné zasedání Zastupitelstva obce Bukovany, které se konalo v zasedací místnosti 
Obecního úřadu Bukovany, Bukovany č. p. 57, zahájila starostka obce Ing. Ivana Vančurová 
v 18:00 hod.  
V době zahájení bylo přítomno celkem 7 členů zastupitelstva: Žaneta Brablík Himrová Ing. 
Jindřich Galatík, Ing. Martin Köhler, Ing. Jan Machalka, Ing. Lubomír Šperka, Ing. Ivana 
Vančurová,   Kateřina Vybíralová. 
Zastupitelstvo obce Bukovany je usnášení schopné.  
 
1) Volba zapisovatele a ověřovatelů zápisu 
Starostka obce navrhla ověřovatele zápisu Kateřinu Vybíralovou a  Ing. Martina Köhlera  
a zapisovatele  Ing. Jana Machalku. Nebyly vzneseny žádné protinávrhy.                                           
Návrh usnesení č. 1: Zastupitelstvo obce Bukovany schvaluje ověřovatele Kateřinu 
Vybíralovou a Ing. Martina Köhlera a zapisovatele  Ing. Jana Machalku.              
Výsledek hlasování: pro 7 – Žaneta Brablík Himrová, Ing. Jindřich Galatík, Ing. Martin Köhler,    
                                               Ing. Jan Machalka, Ing. Lubomír Šperka, Ing. Ivana Vančurová,  
                                               Kateřina Vybíralová 
                                   proti 0, zdrželi se 0 
Usnesení č. 1 bylo schváleno. 
 
2)  Schválení programu 
Starostka obce seznámila přítomné s návrhem programu v souladu s pozvánkou předanou  
členům zastupitelstva a v souladu s informací zveřejněnou na úřední desce a navrhla program 
schválit. Další návrhy nebyly vzneseny. 
Návrh usnesení č. 2: Zastupitelstvo obce Bukovany schvaluje program zasedání 
zastupitelstva. 

1) Volba zapisovatele a ověřovatelů zápisu 
2) Schválení programu 
3) Nabídka studie Březí za Kolibou a lokalita u hasičské nádrže 
4) Informace k projektu Revitalizace rybníka a Krajinné prvky Bukovany 
5) Různé 

Výsledek hlasování: pro 7 – Žaneta Brablík Himrová, Ing. Jindřich Galatík, Ing. Martin Köhler,    
                                               Ing. Jan Machalka, Ing. Lubomír Šperka, Ing. Ivana Vančurová,  
                                               Kateřina Vybíralová 
                                   proti 0, zdrželi se 0 
Usnesení č. 2 bylo schváleno. 
 
3) Nabídka studie Březí za Kolibou a lokalita u hasičské nádrže 
Starostka obce předložila zastupitelům cenovou nabídku na studii veřejného prostranství 
v Březí a cenovou nabídku budoucí parkové plochy u hasičské nádrže. 
Návrh usnesení č. 3: Zastupitelstvo obce Bukovany schvaluje cenovou nabídku architektky 
Pavlíny Rudorfer, IČO: 07568258, ze dne 17.10.2025, která zahrnuje studii veřejného 
prostranství v Březí.  
Výsledek hlasování: pro 7 – Žaneta Brablík Himrová, Ing. Jindřich Galatík, Ing. Martin Köhler,    
                                               Ing. Jan Machalka, Ing. Lubomír Šperka, Ing. Ivana Vančurová,  
                                               Kateřina Vybíralová 
                                   proti 0, zdrželi se 0 
Usnesení č. 3 bylo schváleno. 
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Návrh usnesení č. 4: Zastupitelstvo obce Bukovany schvaluje cenovou nabídku architektky 
Pavlíny Rudorfer, IČO: 07568258, ze dne 17.10.2025, která zahrnuje studii parkové plochy u 
hasičské nádrže.  
Výsledek hlasování: pro 7 – Žaneta Brablík Himrová, Ing. Jindřich Galatík, Ing. Martin Köhler,    
                                               Ing. Jan Machalka, Ing. Lubomír Šperka, Ing. Ivana Vančurová,  
                                               Kateřina Vybíralová 
                                   proti 0, zdrželi se 0 
Usnesení č. 4 bylo schváleno. 
 
4) Informace k projektu Revitalizace rybníka a Krajinné prvky Bukovany 
Projekt Revitalizace vodní nádrže -rybnik - projektová dokumentace je připravena pro stavební 
povolení. V souvislosti s nálezem chráněného živočicha je proces pozastaven a čeká se na 
jednotné environmentální stanovisko, které vydává Olomoucký kraj..   
Krajinné prvky Bukovany – ozelenění u Kapličky. Žádost o dotaci byla podaná. Během 
listopadu bude plocha zaměřena a následně označena. Předpoklad zahájení prací – jaro 2026. 
 
5) Různé  
 
5.1. Přehodnocení aktuálnosti územní studie Bukovany B8 – Pod Deštníkem 
Starostka obce informovala zastupitelstvo o žádosti developera změnit Územní studii lokality  
B8-Pod deštníkem za hasičkou. Zastupitelstvo navrhlo řešení a pověřilo starostku obce v této 
věci jednat a následně zastupitelstvo informovat. 
 
5.2. Nové webové stránky 
Starostka obce předložila zastupitelům návrh nových webových stránek. Zastupitelstvo 
souhlasilo a pověřilo starostku obce v této věci jednat. 
 
5.3. Dotace OPŽP Studie systému sídelní zeleně pro obec Bukovany   
Obec získala  100% dotaci na studii systému sídelní zeleně v obci Bukovany. 
Hodnotící komise vybere dodavatele. 
 
Jednání bylo ukončeno v 19:00 hod.  
 
Přílohy: 
 

1) Prezenční listina 
2) Zveřejněná informace o konání zasedání podle § 93 odst. 1 zákona o obcích 

 
Zapisovatel: Ing. Jan Machalka   
   
Ověřovatelé: Ing. Martin Köhler    dne: 13.11.2025 
 
    

Kateřina Vybíralová    dne: 13.11.2025 
 
 
Starostka: Ing. Ivana Vančurová    dne: 13.11.2025 
 
Vyvěšeno dne: 13.11.2025 
Sejmuto dne:   15.12.2025  


